平成30年4月25日 ヘルスツーリズム認証委員会

いよいよヘルスツーリズム認証の受付開始へ 2018 年 4 月 2 7 日から審査受付

ヘルスツーリズム認証委員会(特定非営利活動法人日本ヘルスツーリズム振興機構、一般財団法人日本規格協会、一般社団法人日本スポーツツーリズム推進機構の3者で構成)は、4月27日より「ヘルスツーリズム認証」の審査受付を開始いたします。



記

認証取得までの具体的な手続きの流れは以下の通りです(詳細は 27 日に WEB UP する『ヘルスツーリズム認証取得かんたんガイド』を参照してください)。

step.1

•申請受付

申請要件への適合確認、申請受理

sten

•認証業務に関する契約締結、初回認証審査料金のご請求

sten

•審査様式の送付

step.

•審査様式への記入及び必要な資料提出

step

•審査の実施(必要に応じて指摘事項への是正対応)

ten '

•認証の判定、付与及び公表(追加料金の発生があった場合は、ご請求)

以上

【認証に関するお問い合わせ】

ヘルスツーリズム認証委員会

事務局窓口:特定非営利活動法人日本ヘルスツーリズム振興機構

住所:〒103-0027 東京都中央区日本橋3-1-4 画廊ビル8階

電話番号:03-5290-1629(10:00~16:00)

E-mail: info@npo-healthtourism.or.jp